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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ('j

2 JULI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 2 juli 1996 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Jean-Pierre Viseur tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «het bezit van dode-
lijke wapens door particulieren» (nr 562)

1. Motie van aanbeveling (18.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering de meest geëigende oplossingen te
onderzoeken om het aantal in België in omloop zijnde wa-
pens en het bezit ervan, met name door particulieren, terug
te dringen.

F. LOZIE
L. VANOOST

2. Eenvoudige motie (18.01 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

S.VERHERSTRAETEN
D. VANDENBOSSCHE

(*) Tweede zitting van de 49"e zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 19961')

2 JUILLET 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 2 juillet 1996 en réunion publique de
commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Pierre Viseur au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «la détention d'armes meurtrières par des
particuliers» (nr 562)

1. Motion de recommandation (18.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Pierre Viseur

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement d'étudier les solutions les plus
adéquates pour que diminue le nombre d'armes en circulation
en Belgique et leur détention, notamment par des particuliers.

2. Motion pure et simple (18.01 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Pierre Viseur

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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